



Tehnologia nr. 1. Recomandată și utilizată de experți.

Bitdefender oferă tehnologie inovatoare și avansată, așa cum n-o mai face niciun alt jucător de pe piața soluțiilor antivirus. Atunci când am decis să devenim parteneri, am luat în calcul tehnologia fără rival a companiei, precum și portofoliul Bitdefender.

Alegerea unei soluții de securitate este un pas foarte important. Bitdefender se bucură de recenzii excelente din partea experților, acesta fiind unul dintre principalele motive ale deciziei noastre de a deveni partener. Testele efectuate de institutele de testare independente se bucură de încredere absolută pe piață și, prin urmare, acestea sunt foarte importante pentru noi.

Un alt aspect foarte important este faptul că Bitdefender oferă securitate de ultimă generație pentru infrastructurile virtuale. Securitatea virtualizată este esențială pentru afacerea noastră.

De la lansarea GravityZone, Bitdefender s-a situat cu mult peste concurență.

Înșușirea esențială care definește Bitdefender este calitatea extraordinară a produselor și acesta este un alt motiv pentru care am dorit să comercializăm soluțiile sale de la început.

Faptul că lucrăm cu Bitdefender de mult timp constituie în sine o dovadă a calității produselor sale.

Și lucrurile stau din ce în ce mai bine, depășindu-ne cu mult așteptările - integrarea Exchange și în special caracteristica utilizatorului privilegiat au fost impresionante în versiunea avansată.

Lucrăm împreună. Simplu și direct

Administrarea oportunităților în cadrul rețelei Bitdefender Partner Advantage Network (PAN) este excelentă.

Asistența tehnică este, de asemenea, excelentă. Oferta de programe de instruire este bună și încurajează învățarea, iar portalul pentru parteneri constituie un ajutor imens pentru oportunități și reînnoiri.

Venituri recurente garantate

Generarea de oportunități funcționează exact așa cum ar trebui. Lucrăm exclusiv cu oportunitățile oferite de Bitdefender și primim recomandări de încredere din partea companiei.

Bineînțeles, obiectivul nostru principal este ca ai noștri clienți să fie mulțumiți de produsele pe care le oferim. Mulți dintre clienții noștri și-au prelungit deja licențele Bitdefender de trei ori, optând de fiecare dată pentru licențe valabile timp de 3 ani. Evident, reînnoirile și upgrade-urile sunt foarte importante pentru noi, întrucât am pus la punct un program de loialitate pentru clienți care are foarte mare succes.

Avem o rată a prelungirilor de licențe de 95%, care demonstrează că satisfacția clienților este extrem de mare. Clienții noștri sunt liniștiți știind că Bitdefender se ocupă de securitatea lor IT.



QKomm este o companie de securitate IT de top din Germania, axată pe oferirea de produse de cea mai bună calitate. Aceasta oferă soluții de comunicare și protecție împotriva programelor malware, precum și backup pentru date, criptare și acces de la distanță securizat. QKomm este reseller Bitdefender cu valoare adăugată (VAR).

Despre Bitdefender

Bitdefender este o companie globală, care oferă soluții de securitate în mai mult de 200 de țări prin intermediul unei rețele extinse de parteneri, distribuitori și revanzători. Din 2001, Bitdefender a produs în mod constant tehnologii de securitate premiate, atât pentru organizații, cât și pentru utilizatori individuali, fiind unul dintre producătorii de top în materie de soluții de securitate care folosesc tehnologii de virtualizare și pe bază de cloud. Cu ajutorul echipelor de cercetare și dezvoltare, alianțelor și parteneriatelor sale, Bitdefender a creat cele mai ridicate standarde de excelență în securitate, atât în ceea ce privește tehnologia sa nr. 1, cât și alianțele sale strategice cu furnizori de renume mondial în domeniul tehnologiilor de virtualizare și pe bază de cloud.